

使用移动。48元及以上套餐

送200M极光宽带+4K高清电视业务(忧惠期1年) 第2条200M极光宽带10元/月

本广告不构成要约,更多业务办理规则以当地移动营业厅实际宣传和办理为准



基站与手机 究竟谁的辐射更大?

笔者近日在市区光明路北段一 朋友家中做客时发现,该小区手机 信号不稳定。经过了解才知道,原 来该小区住户因为担心基站辐射, 联合要求拆除楼顶已经建成的基 站。拆除之后,该小区移动用户的 手机信号一直不佳。笔者昨天就此 事咨询了平顶山移动公司相关工作

基站拆除影响手机信号

平顶山移动公司这位工作人员 说,在小区楼顶建基站前,这个小区 的用户反映小区内手机信号不稳 定,为此,公司派出工作人员在小区 内的一栋居民楼顶安装了基站。没 想到,小区手机信号好了,部分居民 却担心安装在楼顶的基站产生的辐 射会危害身体健康,强烈要求移动 公司拆除基站。无奈,公司只好将 已经安装好的基站拆除。该小区手 机信号又恢复到原来的状态,手机 信号时好时差,更不要说手机上网 的速度了。"从2016年至今,那个基 站一直没再建起来,虽然用户一直 反映小区信号差,公司也想重建基 站,但依然阻力重重。"说起此事,这 位工作人员也感到头疼。

"我也担心基站辐射会伤害我 的家人。"市民方女士说,她的父母 住在郊区,每次回父母家她都会不 由自主地抬头看附近的基站并暗暗 担心:父母家离基站那么近,天天都 被辐射,身体会不会受影响?

那么,基站辐射究竟会不会给 附近居民带来危害呢?昨天,笔者 咨询了平顶山移动公司网络部有关 工作人员。

基站建设有严格标准

平顶山移动公司网络部工作人 员李天骄说,该公司在进行无线基站 建设过程中,首先会通过全区域的整 体规划,将信号覆盖较弱的区域区分 出来,在信号较弱的区域选择位置、 高度均可满足覆盖要求的站点。因 为有高度方面的要求,且市区不具备 建设铁塔的施工条件,所以会有部 分站点建设在居民楼的楼顶。

部分居民认为基站存在辐射, 影响健康并因此阻止基站建设,其 实这些认知是错误的。首先辐射本 身是一种能量。能量以辐射的形式 传播,太阳光也是一种辐射(如紫外 线),我们本来就生存在一个巨大的 磁场当中。因此只要辐射值在安 全区间内,就是安全的。李天骄介 绍说,该公司在基站建设过程中所 使用的设备均是华为、中兴、诺基 亚等知名公司生产的,各项参数包 括功率均符合国家标准。基站建 成后,公司还会委托在环保局备 案、具备资质的环评公司进行测 试,测试结果上报环保局备案,确 保无线环境安全。在基站使用过程 中,无线电管理局会每年抽查在网 站点,确保基站设备功率、频率均在

基站辐射通常小于手机辐射

我们每时每刻都生活在电磁辐



射中,但只有电磁辐射超过一定的 频率和功率造成"电磁污染",才会 对人体产生危害。

李天骄说,人们对于基站辐射 的认识存在很多误区。基站和手机 就好比两个人说话,辐射好比音量, 距离越远,越要大声叫喊;距离越 近,越能小声说话。因此,手机距离 基站越远,收到的基站信号越弱,手 机就需要发射更强的电磁波与基站

保持连接,手机的辐射就越大;电磁 波在大气中传播的过程衰减很大, 穿透墙体更会急剧衰减,基站建设 符合国家的安全标准,就不会影响 到住户的健康;基站的电磁辐射会 随着传输距离增大而减弱,而人与 手机是近距离接触,手机辐射对人 的影响要比基站对人体的辐射大得 多;基站辐射远小于太阳光辐射。 城区基站的辐射功率一般是30-

300W,依据人体受到的辐射强度与 距离的平方成反比,300W的辐射功 率在IOm距离上的辐射功率面密度 只有0.2387W/m2。根据物理学家 的测算,地球上太阳光的辐射功率 面密度大约是1000W/m2,太阳光辐 射是基站辐射的上千倍,因此在电 磁辐射上基站远小于太阳光,大家 不必担心基站的辐射。

(王红梅)



苹果未来或在iPhone加新功能 帮助用户分辨垃圾电话

本报讯 据媒体报道,苹果近 日获得一个新专利,会以响声或 振动提示用户,以分辨垃圾来 电,这意味着苹果有意在未来 iPhone 中加入"垃圾来电侦测功

根据专利文件描述,iPhone 会于接收到电话后,自动与庞大 资料库内的号码做比对,以确认 来电者的身份。这项功能会通 过分析该来电的资讯,包括部分 设备标识符,以提高准确度。

Google 此前亦透露,会在 Android上加入自动将垃圾来电 导向留言信箱的功能。

(新浪)



手机也可以读取U盘

近日,市民小郑需要紧急查看 U盘里存贮的一份资料并进行传 输,可一时间身边又没有电脑。同 事随手教了他一招,用手机读取U 盘,让他顺利地解决了问题。那 么,如何用手机查看U盘里的数 据?我们一起来了解一下。

这个操作事实上很简单,就是 使用手机的OTG功能。让小郑庆 ,同事当天刚好随身携带

目前大部分手机都支持OTG 功能,只是很多人还不知道如何使 用。想用手机查看U盘里的数据 (非手机U盘),需要打开手机OTG 设置,如果手机支持OTG功能就可 以直接使用。OTG是近年发展起 来的技术,主要应用于各种不同的 设备或移动设备间的连接。不同 品牌的手机可能打开的方: OTG专用数据线,否则还真是无法 笔者所使用的 OPPOR9 手机,OTG 以直接插入手机使用。(王红梅)

功能在设置一其他设置一栏中可 以找到,找到后直接打开就可以使 用了。开启OTG功能后,用OTG专 用数据线连接U盘,即可用手机读 取U盘内的数据了。需要提醒的 是,想要读取U盘里的数据必须用 OTG专用数据线。

如果手机不支持OTG功能,可 使用专用的手机U盘,即使你的手 机不支持OTG功能,这种U盘也可

平顶山移动多举措提升高清电视网络质量

本报讯 笔者昨天从平顶山移 动公司获悉,为给广大客户提供良 好的高清电视使用体验,该公司近 日通过举行魔百和"优视活动",多 举措优化高清电视网络质量。

是及时扩容优化,增加网络 容量。每日对OLT上行带宽峰值 利用率数据进行监测,针对其中出 现的高流量节点及时进行优化扩 容,有效提升网络容量,扩容后带 宽利用率保持在50%以内。

二是紧盯处理进度,缩短故障 时长。针对因光缆中断、基站断电 引起的大面积故障情况,每天进行 两次通报,紧盯故障处理进度并督 促分公司相关人员跟进,平均故障

时长较前期缩短34%。

三是纳入代维考核,提升工作 热情。将网络质量相关重点指标 纳入装维人员考核体系,建立激励 机制,对于完成情况好的单位予以 加分奖励,反之则进行扣分,有效 提升装维人员的工作积极性。

(葛明娟 王红梅)